Турнир «Северное сияние 2018»
1. Решите уравнение 
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2. В прямоугольном треугольнике биссектриса прямого угла делит гипотенузу в отношении 1: 4. В каком отношении делит ее высота?
3. В группе из 76 человек каждый знает хотя бы один из языков: английский, немецкий, французский. Известно, что только немецкий язык знает 18 человек, немецкий язык, но не английский – 23, немецкий и французский языки – 8, немецкий – 26, французский – 48, английский и французский – 8. Сколько человек знает английский язык?
4. Волшебник пообещал Незнайке за каждое доброе дело давать одну порцию мороженого. После этого Незнайка в каждый последующий день, начиная со второго, делал на одно доброе дело больше, чем в предыдущий. Запасов мороженого Волшебнику хватило ровно на 12 дней. Планируя, что количество добрых дел будет увеличиваться таким же образом, Волшебник догадался, что Незнайке хватит сил делать добрые дела еще 4 дня. Сколько пакетов с мороженым ему надо создать дополнительно, если в одном пакете 6 порций мороженого, 3 пакета Волшебник пообещал Кнопочке, а всего Незнайка съест 200 порций мороженого.
5. Лист бумаги разорвали на 9 частей. Некоторые из них разорвали еще на 9 частей. Часть полученных кусков разорвали еще на 9 частей. Так повторили несколько раз. Когда подсчитали получившееся число кусков, то выяснили, что всего получилось 2018 частей. Обоснуйте, почему подсчет был неверным.
6. Решите неравенство 
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7. Построить график функции 
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8. Высота, проведенная к гипотенузе прямоугольного треугольника, делит ее на части: 9 и 16 см. Из вершины большего острого угла треугольника проведена прямая, проходящая через середину высоты. Найдите длину отрезка этой прямой, заключенной внутри данного прямоугольного треугольника.
9. Решите уравнение в целых числах 
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10. Докажите, что 
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11. Вершина A параллелограмма ABCE соединена прямыми с серединами K и L сторон BC и CE соответственно. Эти прямые пересекают диагональ BE в точках N и M. Пусть площадь параллелограмма равна S, найти площадь четырехугольника KLMN.
12. Найдите функцию, удовлетворяющую равенству 
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13. Найдите все решения уравнения и докажите, что других нет 
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14. Найти все значения a, для которых существует пара отрицательных чисел x и y, удовлетворяющих условию 
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15. Окружность α касается окружностей β и γ в точках E и H соответственно. Прямая EH пересекает линию центров окружностей β и γ в точке O, окружность β в точках E и K и окружность γ в точках H и M. Доказать, что отрезки EO и MO, OK и OH относятся как радиусы окружностей β и γ.
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